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SORULAR

1. (14 puan) z = 4—x* —y* ve z = 3 yiizeyleri tarafindan siirlanan D bélgesinde / / /:c2dV integralini

a) (4 puan) Kartezyen koordinatlarda ifade ediniz.
b) (10 puan) Silindirik koordinatlarda ifade ederek hesaplayiniz.
2. (12 puan) C; egrisi (0,0) noktasindan (2,0) noktasina giden bir dogru pargast ve Cy egrisi ise (2,0)
noktasimi (0,2) noktasina tagiyan yarigapt 2 olan ¢emberin bir parcasi ve C = C; U Cy olmak {tizere
(y — z)dx + 2zdy egrisel integrali hesaplayiniz.
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3. (14 puan) y = Tl @ y(1) = =, baglangi¢ deger probleminin ¢oéziimiint bulunuz.
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4. (15 puan) ydz — (2z + y’e’) dy = 0 diferansiyel denklemini yu(y) formunda bir integral carpani bularak
¢OzUnuz.
5. a)(10 puan) y® 4 2yB) 4 2y“: 0 diferansiyel denklemin genel ¢oztiminii bulunuz.

b) (15 puan) y" + 4y = (> + 10¢!, y(0) =0, y'(0) = 1, baglangic deger probleminin ¢dziimiinii bulunuz.
t
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6. (20 puan) y —2y +y= T diferansiyel denkleminin genel ¢oztimiinii bulunuz.

*Sinav siiresi 90 dakikadir. Tiim cevaplarimizi anlasilir bir bicimde aciklayarak yaziniz. Agiklamasi
olmayan cevaplar degerlendirilmeyecektir. Cep telefonu kullanilmasi yasaktir.
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